

GB/T 2597—1994《窗框用热轧型钢》勘误

第 1 页标准号下边的“代替 GB 2597—82”应改为“代替 GB 2592—81”。